
Odnos do cerkve
12 julij 1847

  Gospod, najbolj ljubeči Oče in Stvarnik duhovnega in naravnega sveta! Glej, če od nobene
zunanje cerkve ni mogoče pričakovati ničesar za duha, razen skrivnosti, ki vse zamegljujejo -
kaj naj potem ljudje storijo, od kod naj dobijo prvi pouk o evangeliju? Zagotovo ne moremo
domnevati, da se bodo angeli spustili iz nebes, da bi otroke poučili o prvih osnovnih naukih
katekizma ali da bi divjim ljudstvom oznanjali Tvoj evangelij? In tako se mi navsezadnje zdi, da
je za Duha vsaj na začetku zunanja cerkev prav tako potrebna kot poznejša notranja cerkev,
za nezmotljivo pridobitev večnega življenja. Kakšna je dejanska resnica?
  O Gospod in Oče, tudi v tem nas ne pusti v temi - ampak le po svoji najsvetejši volji! Amen.

1 Ta prošnja je dobra in na nek način, zlasti v tem času, pomembna. Toda odgovor je
bil že dan, prav tako pa tudi tisto, kar mora vsakdo prejeti in vzeti od zunanje
Cerkve. V teh pravilih ravnanja je najboljše in najbolj potrebno. Kar je več ali manj od
tega, ni v Mojem redu.
2 Kdor pa ne glede na to še ne ve, kaj bi moral dejansko storiti, naj bere evangelij;
tam bo našel, kar mora vedeti, da bi dosegel odrešitev!
3 Poglej, zato so Me tudi apostoli in mnogi učenci nekoč vprašali, ko sem jih vse
svaril pred velikimi duhovniki, farizeji in pismouki. Govorili so: „Gospod, kaj naj torej
storimo?“ Glejte, Mojzes, ki ga je Bog določil z velikimi čudeži, je po Božji volji
dobesedno uvedel takšen red, kot se dobesedno izpolnjuje še danes, čeprav gotovo
na najbolj zunanji način. Toda če je to neomajno res, zakaj hočeš zdaj zavreči to, kar
si v določenem smislu zgradil sam?
4 Ker pa sem Jaz opazil potrebo učencev, sem jim spregovoril: Resnično na
Mojzesovem prestolu sedijo veliki duhovniki, pismouki, leviti in tudi strogi farizeji, če
so iz Levijevega plemena. Vse, kar vas učijo iz Svetega pisma, ohranite in poslušajte.
Ne sledite pa njihovim dejanjem in se ne ravnajte po njihovih predpisih! Ti namreč
niso od Boga, ampak so prazna človeška dela proti Božji volji, ker hočejo - ti
Mojzesovi privrženci - s tem doseči le svoje zemeljske koristi, nikakor pa ne izpolnitev
Božje volje.
5 Zdaj pa tudi vi vidite in se zavedate: To, kar sem nekoč rekel apostolom in učencem
v zvezi z velikimi duhovniki in pismouki, zdaj prav tako pravim vam v zvezi z vsako
zunanjo cerkvijo in njenimi služabniki:
6 Sledite njihovemu nauku, kjer oznanjajo Mojo besedo, ponižnost in v ljubezen. Ne
sledite pa njihovim delom in predpisom, če so usmerjeni proti Moji besedi in ima
duhovnik v mislih samo zemeljske in svetne koristi; in ne dovolite, da vas zavedejo ali
povzročijo kaj škode!
7 Dejansko je povsem res, da je lubje na drevesu mrtvo, in bolj ko je zunanje, bolj je
mrtvo. In iz takšnega mrtvega lubja nihče ne more črpati hrane za življenje. Toda če
bi to mrtvo lubje z drevesa vzeli, zlasti pozimi, bi drevo utrpelo veliko škodo ali pa bi
povsem propadlo. Prav tako pa je tudi zunanja cerkev v odnosu do notranje, kot
je zunanje lubje drevesa v odnosu do notranjega, na svoj način živega drevesa!
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8 Seveda Božje kraljestvo - ki je dejansko notranje, večno duhovno življenje -
zagotovo nikoli ne bo prišlo iz zunanje cerkve. Toda ta zunanja cerkev je po Moji
skrbi in negi zaščita za notranjo cerkev, ki jo lahko vsakdo zlahka najde, če jo le želi
poiskati in najti.
9 In ni pomembno, v kateri zunanji cerkvi je, če le oznanja Moje ime in Mojo besedo!
Ni namreč nujno, da ima nekdo v glavi celotno Sveto pismo, da bi našel Mene in Moje
kraljestvo. Za to pa zadostuje tudi nekaj besedil ter natančno upoštevanje in življenje
v skladu z njimi.
10 Kdor torej to stori, k njemu se bo kmalu obrnilo Božje kraljestvo in naj posluša, kar
pravi evangelij in naj prebere: „Če si zvest služabnik, ker si bil zvest v majhnih
stvareh, boš zdaj postavljen nad mnoge stvari in nad velike!“
11 Kdor pa je v kateri koli zunanji cerkvi in tam sliši oznanjati Mojo besedo ter misli,
da je ta beseda lažna in mrtva, ker je sicer v cerkvi toliko laži in prevar, zato nanjo ni
pozoren in s tem zavrže „otroka skupaj s kopeljo“ (*1) ter preklinja vse drevo, ker je
njegovo zunanje lubje mrtvo - je podoben tistemu, ki je zakopal svoj talent in bo
nekoč zaradi tega tudi sojen.                                      
12 Če pa je nekdo v notranji cerkvi že v polnosti, se mu ne bo nikoli štelo za greh, če
bo obiskoval molilnice zunanje cerkve. Zanj je namreč bolje, da obišče molitveno
hišo, kot pa da bi pogosto po nepotrebnem obiskoval gostilno. Le da se pri tem ne
sme razburjati zaradi malikovalske obleke, ampak naj Me prosi, da bi to temno sobico
razsvetlil s svojo lučjo - tako bo v svojem srcu drag brat ubogim v duhu, ki bo za to
požel večno, veliko nagrado. Amen.
13 To pravi Gospod zunanje in resnične notranje Cerkve! Amen. Amen. Amen.

(*1 ) „Zavreči otroka skupaj s kopeljo“ - dobre dele nečesa izgubiš tako kot slabe, ker to zavržeš kot celoto in
ne odstraniš samo slabega. Op. pre.

Jakob Lorber
Nebeški darovi
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